
L'oscillsscope CPLN - Ecole Technique

Tigure 7-3: résultat de quatre p*i:ts de désle:lchement différents

Déclenché au point 1

CH1 = 500mV

Déclenché au point 2

Déclenché au point 3
CH1 -a.-

l'lous poltvons co$stater que pou: un même niveau de déclenchemen1 par exetnple la tensi*n de
référence < Â >), ii y a deux endroits possibles porr commencer le sigaal. Il est en effet possible de
coruuctlcer au point < I > ou au point <<.2 

'>. 
La difTérence entre les deux est le sels de passage du

signal. indiqué en haut à rlroite des écrans ci-dessus :

. aux points < 1 > et < 4 >r le signal auginente (71)

o aux points < 2 > et < 3 > le signal diminue (!)

Décienché au point 4
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